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VENTE DE NOËL - CREDIT MUNICIPAL DE PARIS 
SAMEDI 27 NOVEMBRE 2021 à 14h00 

 
 
Expert en Vins et Spiritueux : Aymeric de CLOUET. 
 
Expositions : Crédit Municipal de Paris - 55 rue des Francs-Bourgeois 75004 Paris 
Vendredi 26 Novembre 2021 de 9h00 à 17h00 et Samedi 27 Novembre 2021 de 9h00 à 12h00. 
 
 
142 

 

 2 Bouteilles de CHAMPAGNE « Dom Pérignon » Moët et 
Chandon 1999.  

200 300 

143  1 Bouteille de PORTO « Colheita » W.J. HART 1987. (Etui). 30 40 

144  1 Bouteille de PORTO « Colheita » W.J. HART 1989. (Etui). 
(Etiquette légèrement tachée).  

 

30 40 

145  1 Bouteille de SAINT-JOSEPH « Les Serines » Cuilleron 2002. 20  30 

146  6 Bouteilles de PERNAND-VERGELESSES J.L. DROUT 2009. 
(Etiquettes très légèrement tachées).  

60 70 

147  6 Bouteilles de PERNAND-VERGELESSES J.L. DROUT 2009. 
(Etiquettes très légèrement tachées). 

 

60 70 

148  6 Bouteilles de PERNAND-VERGELESSES J.L. DROUT 2009. 
(Etiquettes très légèrement tachées). 

 

60 70 

149  3 Bouteilles de PERNAND-VERGELESSES J.L. DROUT 2009. 
(Etiquettes très légèrement tachées). 

 

30 35 

150  2 Bouteilles de MEURSAULT J.L. DROUT 2006. (Une 
étiquette tachée). 

40 50 

151  4 Bouteilles de MEURSAULT J.L. DROUT 1999. (3 Etiquettes 
légèrement tachées).  

 

80 100 

152  3 Bouteilles de CHABLIS J.L. DROUT 2009. (Une étiquette 
légèrement abimée). 

30 40 
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153  1 Bouteille de NUITS-SAINT-GEORGES « Cuvée Pierre de 
Pême, Terres Blanches Premier cru » Hospices de Nuits 
Saint Georges, 2005. 

 

30 40 

154  4 Bouteilles de CORTON-CHARLEMAGNE J.L. DROUT 2004. 
(3 Etiquettes abimées).  

 

120 150 

155  6 Bouteilles de CHABLIS J.L. DROUT 2004. (Etiquettes 
abimées).  

60 70 

156  3 Bouteilles de PULIGNY-MONTRACHET J.L. DROUT 2000. 
(Etiquettes légèrement tachées).  

 

60 70 

157  5 Bouteilles de BONNES MARES J.L. DROUT 2001. 
(Etiquettes très légèrement tachées).  

300 350 

158  10 Bouteilles de POMMARD J.L. DROUT 2009. (Etiquettes 
légèrement abimées).  

150 200 

159  10 Bouteilles de CHAMBOLLE-MUSIGNY J.L. DROUT 2006. 
(Etiquettes très légèrement tachées).  

 

200 250 

160  8 Bouteilles de MARSANNAY J.L. DROUT 1999. (3 Etiquettes 
très abimées, 5 légèrement abimées).  

 

100 150 

161  6 Bouteilles de BONNES MARES J.L. DROUT 2009.  420 480 

162  8 Bouteilles de VOSNE-ROMANEE J.L. DROUT 2009. 
(Etiquettes légèrement tachées). 

 

150 200 

163  5 Bouteilles de CHAMBOLLE-MUSIGNY J.L. DROUT 2009. 
(Etiquettes très légèrement tachées, une étiquette très 
légèrement abimée).  

 

100 120 

164  5 Bouteilles de COTE DE NUITS-VILLAGES J.L. DROUT 2005. 
(Etiquettes très légèrement tachées).  

 

30 40 
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165  5 Bouteilles de MOREY-SAINT-DENIS J.L. DROUT 1999. (Une 
étiquette abimée, les autres très légèrement tachées). (Une 
TLB).  

 

80 100 

166  5 Bouteilles de VOLNAY J.L. DROUT 2009. (Etiquettes 
légèrement tachées et abimées).  

100 120 

167 

 

 3 Bouteilles de CORTON-VERGENNES J.L. DROUT 2009. 
(Etiquettes légèrement tachées).  

 

100 120 

168  5 Bouteilles de GIVRY J.L. DROUT 1999. (Etiquettes 
légèrement abimées).  

30 40 

169  2 Bouteilles de VOLNAY « Cuvée Blondeau, Premier Cru » 
Hospices de Beaune J.L. DROUT 2002. (Une étiquette 
légèrement tachée).  

 

60 70 

170  6 Bouteilles de MARANGES J.L. DROUT 2005. (Une étiquette 
légèrement abimée, une étiquette légèrement tachée).  

60 80 

171  6 Bouteilles de MARANGES J.L. DROUT 2005. (Etiquettes 
tachées et abimées). 

 

60 80 

172  2 Bouteilles de CHAMBOLLE-MUSIGNY J.L. DROUT 2001. 
(Etiquettes légèrement tachées, une capsule déchirée).  

 

40 50 

173  2 Bouteilles de GEVREY-CHAMBERTIN J.L. DROUT 2009. 
(Etiquettes légèrement tachées).  

 

40 50 

174 

 

 6 Bouteilles de J.L. DROUT (étiquettes légèrement abimées) 
: - 1 GEVREY 1999 ; - 2 NUITS-SAINT-GEORGES 1999 (dont 
une étiquette très abimée) ; - 1 ALOXE-CORTON 2000 ; - 1 
POMMARD 1999 ; - 1 CORTON-VERGENNES 2002.  

 

100 120 

175  2 Bouteilles de SAUTERNES : - 1 Château de RAYNE 
VIGNEAU, 1er cru, 1986 (étiquette légèrement tachée et 
TLB) ; - 1 CHEVALIER DE MALLE, 1999.  

 

30 40 
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176  2 Bouteilles de Château LEOVILLE POYFERRE, 2e cru Saint-
Julien, 1989. (Une étiquette tachée).  

70 80 

177  2 Bouteilles de Château FIGEAC, 1er Grand Cru Saint-
Emilion, 1982. (Une étiquette légèrement tachée, niveau J, 
une étiquette légèrement abimée).  

 

250 300 

178  2 Bouteilles de Château HAUT-BEAUSEJOUR, Saint-Estèphe 
2001.  

20 30 

179  1 Bouteille de Château MARGAUX, 1er Grand Cru Margaux 
1992. (Etiquette légèrement tachée).  

 

150 180 

180  12 Bouteilles de FORTS DE LATOUR, Pauillac 2009. Caisse 
bois.  

1200 1500 

181  12 Bouteilles de Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2e cru 
Saint-Julien, 2012. Caisse bois très abimée. 

 

700 800 

182  1 Bouteille de Château CHEVAL BLANC, 1er Grand Cru Saint-
Emilion 2002. (Etiquette très légèrement tachée).  

150 180 

183  6 Bouteilles de BORDEAUX : - 1 LEOVILLE BARTON 2011 ; - 
1 BRANE-CANTENAC 2004 ; - 1 DUCRU-BEAUCAILLOU 
2006 ; - 1 PAPE CLEMENT 2006 ; - 1 GISCOURS 
2007 (étiquette légèrement tachée) ; - 1 LA CONSEILLANTE 
2004.  

 

250 300 

184  1 Bouteille de Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-
Léognan 2002. (Etiquette légèrement tachée et abimée).  

140 160 

185  1 Bouteille de Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-
Léognan 2003. (Etiquette légèrement tachée). 

140 160 

186  1 Bouteille de Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-
Léognan 2004. (Etiquette légèrement tachée). 

140 160 

187  3 Bouteilles de Château RAUZAN-SEGLA, 2e cru Margaux 
2003.  

80 100 

188  2 Bouteilles de FORTS DE LATOUR, Pauillac 2004.  180 200 

189  1 Bouteille de Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru 
Pauillac 2002.  

150 180 
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190  1 Bouteille de PETIT CHEVAL, Saint-Emilion 2005.  80 100 

191  1 Bouteille de Château CHEVAL BLANC, 1er Grand Cru Saint-
Emilion 2002. (Etiquette tachée).  

140 160 

192  1 Bouteille de Château LA MISSION HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 2007. (Etiquette légèrement tachée).  

90 100 

193  2 Bouteilles du PAVILLON ROUGE DU CHATEAU MARGAUX, 
2006. (Une étiquette très légèrement tachée).  

140 160 

194  2 Bouteilles de CLOS FOURTET, 1er Grand Cru Saint-Emilion 
2006.  (Etiquettes très légèrement tachées).  

80 100 

195  4 Bouteilles de BORDEAUX : - 1 LYNCH BAGES 2001 ; - 1 
MONTROSE 2005 (étiquette tachée) ; - 1 PAVIE MACQUIN 
2006 ; - 1 LA CONSEILLANTE 2004.  

  

200 250 

196  1 Bouteille de Château PETIT GRAVET, Saint-Emilion 1947. 
(Etiquette tachée, niveau TLB).  

On joint : - 1 Bouteille de LAROSE DE GRUAUD, Saint-Julien 
2006 ; - 1 Bouteille de BALESTARD LA TONNELLE, Saint-
Emilion 1984 (étiquette abimée, niveau MB). 

 

40 50 

197  1 Bouteille de Château AUSONE, 1er Grand Cru Saint-Emilion 
2011.  

250 300 

198  1 Bouteille de CHAPELLE d’AUSONE, Saint-Emilion 2007.  100 120 

199  1 Bouteille de CHAPELLE d’AUSONE, Saint-Emilion 2011. 100 120 

200  1 Bouteille de PETIT CHEVAL, Saint-Emilion 2004.  80 100 

201 

 

 1 Bouteille de FORTS DE LATOUR, Pauillac 2006.  100 120 

202  1 Bouteille de FORTS DE LATOUR, Pauillac 2007. (Etiquette 
très légèrement abimée).  

 

100 120 

203  1 Bouteille de Château ANGELUS, 1er Grand Cru Saint-
Emilion 2007.  

120 140 

204  1 Bouteille de Château ANGELUS, 1er Grand Cru Saint-
Emilion 2009. 

180 200 
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205  1 Bouteille de Château L’EVANGILE, Pomerol 2010. 
(Etiquette très légèrement tachée).  

 

70 80 

206  2 Bouteilles de Château PICHON LONGUEVILLE COMTESSE 
DE LALANDE, 2e cru Pauillac 2006 et 2009. (Etiquettes 
légèrement fanées et tachées).  

 

120 140 

207  3 Bouteilles de PESSAC-LEOGNAN : - 1 PAPE CLEMENT 2012 
(étiquette légèrement abimée) ; - 1 HAUT-BAILLY 2010 
(étiquette légèrement tachée) ; - 1 DOMAINE DE 
CHEVALIER 2009.  

 

150 200 

208  1 Bouteille de Château COS d’ESTOURNEL, 2e cru Saint-
Estèphe 2009. (Etiquette légèrement tachée).  

 

100 120 

209  1 Bouteille de Château LYNCH BAGES, 5e cru Pauillac 2005. 
(Etiquette légèrement tachée).  

70 80 

210  1 Bouteille de CLOS FOURTET, 1er Grand Cru Saint-Emilion 
2006. (Etiquette légèrement abimée).  

 

50 60 

211  6 Bouteilles de BORDEAUX (étiquettes légèrement tachées) 
: - 1 MARQUIS DE CALON 2006 ; - 1 HAUT-MARBUZET 2011 ; 
- 1 BALESTARD LA TONNELLE 1984 (niveau TLB) ; - 1 CITRAN 
2006 ; - 1 PESSAC-LEOGNAN de HAUT-BAILLY 2015 ; - 1 
PATACHE d’AUX 2006.  

 

80 100 

 
 
 
 
 


